

文件(E) 编辑(E) 查看(V) 收藏(I) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

- 口 转到 链接 >

■股市三剑客

赣能股份 投身光伏业 转型可期

□渤海投资 周延

赣能股份(000899)作为我国中西部地区大型电力龙头企业,是江西省唯一的电力上市公司,区域垄断优势明显。

公司近期发布公告称,公司出资3亿元与华基光电能源发展有限公司及华基光电能源

控股有限公司共同设立合营公司以开发赣能光伏产业园,公司占合营公司注册资本75%,项目全部建成后生产规模为十条非晶硅薄膜光电板生产线。

在能源日益稀缺及可持续发展日益迫切的年代,利用太阳能已成为全球科技机构研究

的重大项目,公司积极投身光伏产业,不仅培育了新的利润增长点,还实现了从传统能源产业向新能源产业的战略转型,公司转型后发展前景值得期待。

近期该股放量突破阶段性整理平台,市场惜售心理明显,后市有望延续强劲上涨走势。

河池化工 参股券商 强势明显

□东方智慧 周杰

河池化工(000953)是我国500家最大的化工企业之一,是河池系目前唯一一家上市公司,其主导产品尿素的产量占据了广西50%以上的市场份额,区位垄断优势相当明显。

值得关注的是,近期公司

发布公告称,将以1元/股价格以4000万元增资国海证券,而公司原来持有国海证券5%的股权,共计是4000万股。

随着国海证券的增资扩股,作为其现有股东,目前可以按照原价格和原比例增持,在行情向好、券商概念火爆的大背景下,公司低价参股券商

有望获取丰厚的股权投资增值收益,未来具备非常火爆的看点。

值得市场密切关注的是,近期该股借助增资国海证券利好消息刺激跳空涨停,短线强势特征极为明显,预计后市有望延续加速突破行情,操作上建议投资者重点关注。

厦工股份 低估机械蓝筹 长阳突破

□武汉新兰德 朱汉东

最近数据显示,去年我国机械产品进出口总额达2839.71亿美元,同比增长27.42%,全年实现顺差7.47亿美元,同时,预计今年工程机械行业的出口增速将大大提高20%。

厦工股份(600815)作为国内工程机械行业龙头,占据了国内机械出口市场的重要份额,未来面临极大的发展机遇,潜力值得市场期待。

今年公司开始着力打造出口市场,希望凭借地处沿海的地理优势扩大国际市场份额。近期一批装载机、挖掘机、压路机等公司机械产品整装待发,即将发往南美洲,这是厦工股份最大的一次批量产品出口,而今年以来,公司产品出口迎来了一个前所未有的高峰。截至目前,累计出口装载机等工程机械产品256台,出口总额约900多万美元,超过去年全年的出口总额。

近日有关媒体报道指出,中集集团正谋求进军工程机械领域,而在国内工程机械行业中,目前可供中集选择的只剩下厦工与柳工了,按照文章的报道,厦工股份将是中集集团的首选,具备为中集集团并购的条件。

近期该股连收6连阳,而依照前期上涨轨迹,本轮强势攻击波应该更加凶猛,短线大盘再收阳线的可能性极大,且很可能出现长阳突破,可密切关注。

■东方视点

国风塑业(000859)
投石问路 具备黑石概念

本周最离奇的一则新闻莫过于,中国即将成立的国家外汇投资公司已经同意投资30亿美元购买美国黑石集团部分无投票权的股权单位,本周一该消息几乎成为所有主要财经媒体的关注焦点,这应该是私人股权投资PE这一行业最自豪最辉煌的时候吧?连中国都心动了。把这个概念落到一个俗而又俗的股市概念上来说,那就是国风塑业(000859)的概念了。

如今,有了国家外汇投资公司的这一举措,想来黑石在中国市场上的障碍将少了很多,那么二级市场上曾有过的那个黑石概念应该也就吃香了,值得重点关注。

2007年4月2日,搜狐网刊

■四机构今日掘金

通程控股(000419)
◎快速增长 适量参与

目前公司业绩进入快速增长周期,其动态市盈率相对合理。走势上看,短线股价调整将是良好的介入机会,后市有震荡向上的动力,操作上可适量参与。

(申银万国)

建峰化工(000950)

◎化肥新军 加速上扬

在控股股东支持下,公司具有较大的并购重组潜力,近期农业板块全线启动,有望带动相关个股启动。周三该股突破上升通道上轨,短线有望加速上扬。

(东方智慧 黄硕)

中水渔业(000798)

◎农业+金融 密切关注

公司大股东具备央企背景,在我国农业领域具有重要地位和作用。另外,公司也是典型的参股金融股。前期该股获利筹码得到消化,新一轮升势有望展开。

(博星投资)

中大股份(600704)
控股期货公司 参股银行券商

数据显示,公司直接持有浙江中大期货经纪有限公司股权、通过子公司中大房产持有中大期货60%的股权,前期公司发布公告,决定将中大期货注册资本增至6000万元,其中公司追加600万元投资。

中大期货自2001年至今,代理额连续四年位居全国前十位,公司自然是最大的赢家。随着股指期货推出的日益临近,期货业

务又将迎来新的飞跃。作为该地区的期货龙头,公司定能充分分享股指期货带来的巨大机遇。另外,公司持有广东发展银行6000万股权,并持有国泰君安800万股份,这些金融资产有望给其带来更多的投资收益。

该股是主力关注的重点对象,目前大资金再度介入迹象明显,短期股价有望再度飙升,可重点关注。

(东方证券 凌俊杰)

武钢CWB1(580013)
稀缺权证 蓄势充分

武钢CWB1是目前沪深两市存续时间最长的认购权证,在目前牛市行情持续深入展开的背景下,具备了极为明显的投资优势。

武钢股份还具备目前市场最热门的参股券商题材,其参股的长江证券正在借壳上市,同时还持有长信基金管理公司股权,未来金融题材有望得到市场大力追捧,而武钢CWB1目前具有2倍多的杠杆作用,这意味着

如果正股武钢股份出现强势行情,权证的理论涨幅将是正股的2倍以上,财富效应比较突出。

该权证上市首日即牢牢封于涨停,目前已在6元附近整理了将近一个月时间,大资金介入态势相当明显。近期市场不断有权品种到期退出交易,这使得仅存的认购权证更具投资价值,而武钢CWB1爆发力强劲,建议重点关注。

(金美林投资)

深圳机场(000089)

◎定向增发 买入信号出现

公司拟向深圳市机场集团有限公司定向发行2.5亿股股份,以购买机场集团相关资产。目前该股短期指标KDJ发出强烈买入信号,新一轮上涨行情有望展开。

(方正证券)

(金美林投资)

武钢股份 钢铁蓝筹 中报预增

由于受到前期提高关税的影响,近期钢铁股走势相对迟滞,但实际上,新政不会影响钢铁企业业绩向好的事实。

最新数据显示,五月份国内钢材价格大幅上涨,而建筑钢材精品的主要生产基地。拥有当今全球水平的炼铁、炼钢和轧钢等完整的钢铁生产工艺流程。公司钢材产品覆盖冷轧薄板、冷轧硅钢、热轧板卷、中厚板、大型材、高线材和棒材等7大类,500多个品种。截至目前,公司先后有100多项产品获全国、省、部优质产品证书,硅钢产品获中国名牌、中国钢铁行业最具影响力品牌称号,

支撑。

行业龙头 竞争力强劲

武钢股份是国内钢铁行业龙头企业之一,也是国内高端钢材精品的主要生产基地。拥有当今全球水平的炼铁、炼钢和轧钢等完整的钢铁生产工艺流程。公司钢材产品覆盖冷轧薄板、冷轧硅钢、热轧板卷、中厚板、大型材、高线材和棒材等7大类,500多个品种。截至目前,公司先后有100多项产品获全国、省、部优质产品证书,硅钢产品获中国名牌、中国钢铁行业最具影响力品牌称号,

重轨、板材获湖北省名牌称号,39项钢材产品获冶金行业金杯奖,产品实物质量达国际先进水平,产量比64.07%。优良的产品结构凸显了公司业内领先的盈利能力,公司毛利率等盈利指标一直居于行业前列。

注重回报股东 蓝筹风范

该股上市以来,公司一直十分重视回报股东。据统计,上市以来累计现金分红66.86亿元,公司包括IPO和一次增发从资本市场募集资金40多亿元,这说明在公司业绩持续增长的同时,注

重回报投资者,真正实现了共赢,具有突出的大型蓝筹风范。与此同时,公司已成为国内证券市场极具代表性的大型蓝筹上市公司,连续获得中国最具价值上市公司、最佳公司治理奖等。

300成份股 强势走高

作为沪深300成份股的重要成员,公司是典型的钢铁龙头,其突出的大型蓝筹风范使公司投资价值显著。周三该股强势走高,大有突破前期高点的迹象,值得密切跟踪。

(天同证券 张锐)

■大腕点股

京山轻机 行业霸主 短线看高一线

当前全球化贸易壁垒以及市场竞争现象正在逐步消除,亚洲特别是中国已成为未来全球包装产业发展及市场开发的中心,当前包装行业已经成为中国经济发展的最重要产业之一,行业前景非常广阔。

京山轻机(000821)是我国纸制品包装机械行业唯一一家上市公司,公司拥有全球最先进的纸制品包装加工设备,纸板生产线条数居全球第一,发展潜力巨大。

纸包装机械巨子 行业前景佳

纸制品包装是最重要的包装

材料之一,广泛应用于食品、医药、化工、家电和军工等诸多产品,在国民经济中也占有举足轻重地位。近十年来,全球提倡以纸代木又增强了纸包装的发展势头,纸制品包装比例逐渐上升,并成为包装行业的主流。

2003年开始,我国纸与纸板消费量步入全球三强,在全球约6000亿美元的包装消费市场中,已形成美、中、日三国演义局面。我国虽然已经发展成为全球第二大纸生产国和消费国,但人均消费量不到全球平均值的7成和亚洲平均值的8成,后续发展的空间非常巨大,这也为国内纸与纸

板相关行业带来了巨大发展契机。近年来,太阳纸业、晨鸣纸业和玖龙纸业等企业迅速崛起,有效带动了国内纸制品包装机械的市场需求。

垄断地位突出 高新技术含量

公司是我国纸制品包装机械行业唯一一家上市公司,是国家火炬计划重点高新技术企业,拥有我国纸制品包装机械行业唯一的国家级企业技术中心,在国内瓦楞纸板成套设备领域处于绝对优势地位,目前市场占有率达到60%左右,位居同行业首位。公司产品远销20个国家和地区,并进

入技术标准极为苛刻的欧盟市场,雄踞国内同行业之首。面对全球化竞争日益加剧的形势,公司积极引进德国、日本等全球最先进的纸制品包装机械加工设备,年生产线条数居全球第一,是国内规模最大的纸制品包装机械生产企业。

持续放量 强势创新高

周K线上看,本周该股重拾升势,并创出5年来新高,持续上升要求非常强烈,近日成交量明显放大,后市有望强势上攻,可重点关注。

(银河证券 许晓明)

■实力机构猎物

正虹科技 养猪大户显身手

猪肉价格暴涨已经成为近日我国最大的新闻,五一长假后,北京、上海和武汉等大城市猪肉价格上涨不断,短短几个星期平均涨幅达40%。

正虹科技(000702)是湖南省主要的养猪超级大户,公司拥有全国一流的现代化万头种猪场,以公司+农户的经营模式与1万多个农户签订了养猪合同,由正虹提供种猪。公司还建立

饲养、养、制一条龙的产业化体系,收购了湖南双汇正虹食品有限公司75%股权,兴建了年屠宰量为100万头生猪的肉食品加工生产线,正以肉食品连锁店的方式向国内市场拓展。

由于公司是A股市场中真正的“猪王”,后市很可能获得市场热烈追捧,短线操作上不妨多加关注。

(银河证券 魏志华)

兴业银行 价值大幅低估 启动在即

周三沪深深股指继续强势上行,目前市场平均市盈率在40倍以上,而银行板块整体市盈率在30倍附近,作为市场的中流砥柱,在价值低估的背景下,后市银行股必然走出爆发向上行情。在此背景下,我们认为,当前不妨重点关注银行股。

兴业银行(601166)就是典型的价值低估成长品种,一旦为大资金相中,极容易走出强势爆

发行情。公司是国内首批股份制商业银行之一,也是一家全国性商业银行,行业竞争力较强。值得关注的是,公司流通市值是银行板块中最小的,市场人气效应较好,在当前市场急需权重品种爆发的背景下,机构很可能利用其杠杆效应来撬动整个银行板块。目前该股调整充分,爆发性行情一触即发。

(浙商证券 陈泳潮)

■报告精选

基金金鑫 重仓S双汇 逢低关注

基金金鑫(500011)是目前沪深两市典型的封闭式基金优良品种,也是高成长的价值低估品种。目前该基金的第一重仓股S双汇已停牌长达一年,隐形价值相当突出。

前期S双汇因股权转让外资要约收购,办理报批手续停牌至今,以大涨上涨比例和S双汇的行业特性及高成长性推断,复牌后该股上涨空间完全值得期待。

基金金鑫目前折价率高达16.4%,再加上S双汇复牌机会为该基金带来的动态折价率,有望大大超出市场预期。而在大盘处于相对高位的同时,投资封闭式基金很可能获得不错的投资收益。走势上看,短期该基金平台蓄势整理充分,周三放量突破,主力资金关注相当明显,操作上建议投资者逢低关注。

(国泰君安 许斌)

赣粤高速 收购资产 高速成长

近期大盘股指不断创新高,操作上应选择安全品种进行布局,由于高速公路行业景气度不断提升,因此,高速公路股仍具估值优势,建议逢低关注赣粤高速。

公司通过股改从大股东手里收购了九景和温厚两条高速路,收购这两条路的资金还款方案凸显了大股东对上市公司的支持,这一方案大大降低了公司的还款

压力。最近,江西境内九景高速东部路段已经建成通车,未来九景高速将实现车流量和收入的爆炸式增长。温厚高速是沪昆高速的重要组成部分,经营相对成熟,今年年底景鹰高速的通车将引来新的车流,有望成为区域内最为繁忙的路段之一,收购九景高速和温厚高速将成为公司未来业绩持续增长的重要推动力。

(汇阳投资)

吉林化纤 业绩大增 洗筹完毕

作为我国最大的纤维生产基地,吉林化纤(000420)具有较强的市场竞争力和较大的市场份额,公司主导产品粘胶短纤维、粘胶长丝均获全国用户满意产品称号。目前公司生产能力已由年产能3400吨粘胶短纤维发展到年产能粘胶短纤维55000吨,粘胶长丝22000吨,是国内粘胶生产规模最大的企业,也是我国大型化纤支柱企业。

近日公司预测今年中期累计

净利润将同比增长250%-300%,目前公司粘胶长丝生产能力较大,具有较强的市场竞争力和较大的市场份额。公司还是国内同行业中最早开拓国际市场的企业,随着产品价格进一步上涨,业绩有望进一步提升。

目前该股筹码再度集中,主力洗筹进入尾声,短线有望迎来向上突破行情。

(浙江利捷 周国飞)

中国银行 金融航母 主力关注

公司是目前市场中总市值排名居于前列的超级龙头股,业务涵盖商业银行、投资银行和保险三大领域,将是股指期货时代极具战略价值的核心蓝筹股。

金融创新将成为今年市场最重要的战略题材之一,这将为商业银行发展提供广阔空间。目前股指期货日益临近,战略抢筹行情